
      

 

 

 

                                    

ス ーパーかがやき大作戦  

笑顔かがやき大作戦 ２学期もみんなで頑張りました！ 
～いじめのない 笑顔がかがやく上林小学校にしよう～ 

                            

  

 

 

 

 

 

 

                             

 

 

 

 

 

    

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

汪 洋 

 三条学園 
 上林小学校 学校だより 
    令和５年１２月２２日 
    令和５年度 第１０号 
 重点目標 話をよく聴き、思いを伝える子 

 笑顔が輝く学校を目指して、今年度は「笑顔かがやき大作戦」を展開しています。２学期も
いろいろな場面で子どもたちの輝く笑顔を見ることができました。一つ紹介します。 
１１月２８日にシンガーソングライターのＴＳＵＮＥＩ様をお迎えし、いじめ見逃しゼロス

クール集会を行いました。ご自身の受けていたいじめ、それを跳ね返す技と歌手になる夢の実
現に向けた努力など、ＴＶでよく見るそのままの笑顔で話をしていただきました。ミニコンサ
ートでの歌声も素晴らしく、子どもたちの心に強く残ったようです。一人一人の振り返りを読
みましたが、とても気持ちがこもっていました。下に紹介します。 
さて、明日から冬休みです。子どもたちにとって充実した冬休みになることを職員一同、心

から願っております。３学期も保護者・地域の皆様からのご理解とご協力をよろしくお願いい
たします。それでは、よいお年をお迎えください。        （校長 田中 稔浩） 

〇たのしかった。うたがよかった。いじめはわるいこと。 
〇つねいさんの話を聞いてがんばって学校に来ようと思った。 
〇ＴＳＵＮＥＩさんの過去を聞くとすごくつらい話だったけれど、それをあきらめずにやりぬいて、自分
も自信がついてきて歌もすごくいいし、私は将来、人のために歌手になろうと思いました。 

〇グループの人が一人仲間外れにされたけど、つねいさんは、「私は味方だよ」って言っているのがすご
いと思いました。 

〇つらいくやしい思いを未来のチャンスに変えるのがすごかった。質問でピンクが好きって言って「あっ、 
自分も同じだ」と思いました。歌も上手でした。いじめている側はどんな気持ちでどんな感じなんだろ
う？いじめのこともよく分かりました。 

〇ＴＳＵＮＥＩさんのお話のまとめ②のつらいことや悔しいことをむだにしない、がとても参考になりま
した。最初の中学校の話を参考にしたいです。 

〇バネで表現しているところが分かりやすかった。つらいことがあっても乗り越えたらいいことがあると 
思って、これからも過ごしていきたい。ライブの時に過去のことを歌っているようですごかった。 

〇自分は早いかもしれないけれど、将来のことを考えることが多いので、ＴＳＵＮＥＩさんが話してくだ 
さったことを覚えていようと思いました。ＴＳＵＮＥＩさんがいじめられていた時に幽体離脱の術を聞 
いて私もいじめられていたら、真に受けず受け流すことが大切だと思いました。 

〇ＴＳＵＮＥＩさんが笑顔でいられるのは、自分が辛い経験をしたのをバネにして、（夢だった歌手の）
仕事をしているのからで、それがすごいと思いました。 

 



５年生 炊き込みご飯とお味噌汁！ 
 ５年生が校外学習でスーパーマーケットに
行きました。何しに行ったのかなと思って話
を聞くと、翌日の調理実習の買い出しでした。
買い物の苦労話や買い方の工夫を嬉しそうに
教えてくれました。そして翌日は、仲よく分
担しながら調理をしていました。 
全国どこにでもある学習内容ですが、進め

方を工夫することで子どもたちにとって意味
のある思い出深い学習になります。充実感の
ある笑顔をたくさん見ることができました。 

畑の先生と大根の収穫、そして球根植え！  

 １、２年生が種まきをした大根が収穫の時期を
迎えたので、畑の先生山本様と一緒に収穫しまし
た。今年は少し小ぶりでしたが、子どもたちには
関係ないようで大喜びで大根を抜いていました。 

 そのあと、みんなでチューリップの球根３００
個を植えました。春になったらきれいな花が咲く
ように、丁寧に土をかけていました。 

 地域の方との学習は、子どもたちにとって貴重
な経験になります。こうしたつながりをこれから
も大切にしてきたいと思います。 

 

 

            
サンタさん 毎年ありがとう！！ 

三条ロータリークラブ主催のウインターフ

ェスティバルですが、今年度も裏館小学校を

会場にして、三条学園の特別支援学級の児童

生徒が集まって実施しました。 

 上林小の子どもたちは本番に向けて、プロ

グラム作りや発表の練習などの準備を頑張っ

ていました。サンタさんとの交流では、風船

バレーやボーリングなどのゲームを楽しんで

いました。 

 

 

 

        

◆ホームページもご覧ください！◆ 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

◆◆１月の主な予定◆◆ 
※１２月２９日～１月３日まで学校閉庁日 

 

９日（火）ＰＴＡ街頭指導、３学期始業式 

 授業３限下校 

学校預かり金振替日 

１０日（水）給食開始、３～６年６限  

      校内書き初め大会（１～４年） 

１１日（木）フッ化物洗口、ＡＬＴ 

校内書き初め大会（５、６年） 

１２日（金）委員会       

１５日（月）身体測定（４～６年） 

１６日（火）身体測定（１～３年）  

１７日（水）児童朝会、３～６年６限 

１８日（木）フッ化物洗口、ＡＬＴ 

１９日（金）全校５限  

ＫＵＳＳ冬の全体研修会 

２２日（月）校内書き初め展（～２６日）  

２４日（水）全校５限  

スクールカウンセラー来校日 

２５日（木）フッ化物洗口 

２６日（金）３～６年６限、ＡＬＴ 

２９日（月）三条学園家庭学習強調週間 

（～２月５日） 

３０日（火）ＡＬＴ 

３１日（水）全校朝会 全校５限 

夜間や週休日等学校の閉庁時間帯の 
緊急連絡先をお知らせします 

 

◆教育委員会の緊急連絡先◆ 
 （週休日、夜間等学校対応時間外専用） 

〇電 話 番 号 ：０７０－４２８５－３４２０ 

〇メールアドレス： sankyouikkan@docomo.ne.jp 

※ １２月２９日（金）から１月３日（水）
までは学校閉庁日です。 
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